2020.4.13
紀柔館
　塾生・保護者の皆様へ
紀柔館　　
　腹巻宏一

新型コロナウイルスの、感染拡大防止のために、和歌山県では１９日まで、小中高校の一斉休校が延期となり、紀柔館では、大阪府の非常事態宣言の発令も鑑み、今週からの授業内容を更に変更することに致しました。
今週の授業は、運動機会の提供と規則正しい生活の促進により、塾生に心身共に健全な状態を維持していただく事を第一の目的と考え、下記のような内容で行うことに致しました。
つきましては、何かとご不便をおかけするかと存じますが、各ご家庭・各自のご判断で、授業参加の有無・頻度の調整をしていただければと存じます。
何卒ご理解いただきますよう、宜しくお願い申し上げます。

記

· [bookmark: _GoBack]授業参加の際には、これまで以上に各自の体調管理に十分ご配慮いただき、事前検温の実施、咳や頭痛・倦怠感等が無いかの確認、又ご家族の体調も考慮して下さい。

· 道場では「三密」を避けるため、更なる換気、参加人数分散のためのクラス細分化、クラス入れ替え時間の十分な確保を行います。

· 服装はトレーニングウエア（十分な換気を行うため屋外での運動時の服装）とし、ズボンは柔道衣のズボンでも可。
	
· 引き続き、保護者の皆様方には見学はお控えいただき、OBやOGの稽古への参加も控えていただきたく、何卒ご協力下さいますようお願い致します。
（ただし園児クラスの保護者の見学は可。）

· 今後の国や県・市の方針、県内感染者数によっては、スケジュールの急きょ変更もあり得ますので、重ね重ねご了承下さい。

以上
