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紀柔館　塾生並びに保護者の皆様へ
紀柔館　　　
　腹巻宏一
紀柔館の休塾に関して

[bookmark: _GoBack]コロナウイルスによる新型肺炎拡大防止のための緊急対策として、国が全国の小中高校などの臨時休校の要請に伴い県の方針並びに和柔連の通達を受け、先週ご案内のとおり、紀柔館としても今週から１４日（土）までの２週間、休塾することと致しました。
また２週間後は、国や県の方針、その後の感染状況などを踏まえて、紀柔館の授業再開等々についてのご案内を、再度させていただきたいと思います。
今回の緊急対応に関し、下記の点も併せてご案内させていただきますので、何卒ご確認下さいますよう、宜しくお願い申し上げます。

記

〇　柔道や勉強について
この機会に何か柔道や勉強のこと、あるいは紀柔館の事について質問等がありましたら、メール（kijukan7＠yahoo.co.jp）で受け付けますので、遠慮なくご連絡下さい。
（ただしお名前を明記して下さい。アドレスだけでは、どなたからの質問か把握出来ず、適格な返答が出来ませんので。）

〇　３月分の月謝等の口座引落手続きについて
　今月の引落日（3/10）については、２月の進級審査料立替分のみで、３月分の月謝の引落手続きは行いません。２週間後の授業再開の有無等を見極めて、また４月分で調整させていただきます。

〇　その他
今回の休塾期間を使って、紀柔館として更に進化出来るよう、ハード・ソフト両面においてバージョンアップを目指したいと思います。また塾生に対しても、少しでも充実した毎日を過ごしてもらえるよう、このサイトを利用して、色々な発信が出来ればと考えております。今後とも何卒宜しくお願い申し上げます。

以上
