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紀柔館　塾生・保護者の皆様へ
紀柔館　　
腹巻宏一
	４月からの紀柔館の稽古再開について

　皆様のご理解とご協力のお陰で、３月の授業は、特別授業時間割編成を組んで、又これまでとは違った形で、塾生に喜んでもらえるような授業を行うことが出来ました。
[bookmark: _GoBack]　４月からは通常の時間割に近い状態（小学生低学年クラスと高学年クラスの「交流タイム」は行いません。）に戻したいと思います。また柔道衣に着替えて授業を行います。ただし十分な換気を行い、一人打ち込みやトレーニングの量を増やし、寝技も行いません。従って、柔道衣の下には、トレーニングウエアーを着用してもらって構いませんので、くれぐれも風邪など引かないように、各自で準備して下さい。
　また３月と同様、道場内の人数を減らすため、塾生は自分のクラスにのみ参加（兄弟姉妹で来てくれている塾生は、下の学年への変更参加も可）、保護者の見学も引き続きご遠慮いただきたく存じます。（ただし園児クラスは、保護者の方の見学は可能。）それから卒業生についても、もうしばらく稽古への参加を控えていただくよう、重ね重ね宜しくお願い申し上げます。
　東京や大阪では、爆発感染を防ぐ上で、今が非常に重要な局面であり、和歌山でも今後どのように状況が変化するかは分かりません。それに伴い紀柔館としての対応も変わるかと思いますので、何卒ご了承下さい。

現時点（3/31）での４月からの方針（まとめ）
1． 時間割を通常に近い状態に戻す（一部、変更有り）。
2． 柔道クラスは柔道衣で授業を行い、下にトレーニングウエア着用可。
３．勉強クラスはマスクの着用。
４．それぞれ自分のクラスのみ参加（兄弟姉妹は兄姉が下のクラスへ変更可）
５．保護者の見学は控えていただき、園児クラスのみ見学可。
６．OB・OGの練習参加は、もうしばらく控えていただきます。
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